c0=5; c1=3+1.5j ; c2= j; c3=0.5+1j ; c4=0.2 ; c5=0.1+0.3j ; 
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a) T=10s=0.00001 s

La frecuencia para cada armonico es Wn=2*pi*n/T

Wn=2*pi*n/0,00001=628318,53*n

      W=w*pi*f  (f=w/(2*pi)

Wo=0                                                                              Co=5

W1=628318,53 rad/s(f=100.000 Hz=100 KHz           C1=3+1,5j
W2=628318,53*2  rad/s(f=200.000 Hz=200 KHz       C2=j
W3=628318,53*3  rad/s(f=300.000 Hz=300 KHz       C3=0,5+j
W4=628318,53 *4 rad/s(f=400.000 Hz=400 KHz       C4=0,2
W5=628318,53 *5 rad/s(f=500.000 Hz=500 KHz       C5=0,1+0,3j
A1) Los coeficientes despues de pasar por el sistema son:

C’0=5*H(0)=5*1=5    
C’1=(3+1,5j)*H(100000)=(3+1,5j)*(-249)* e^(-j*50000*pi)=-747-373,5j
C’2=j*H(200000)=j*(-499)*e^(-j*100000*pi)=-499j
C’3=(0,5+j )*H(300000)=(0,5+j)*(-749)* e^(-j*150000*pi)=-374,5-749j
C’4=0,2*H(400000)=0,2*(-999)*e^(-j*200000*pi)=-199,8
C’5=(0,1+0,3j)*H(500000)=(0,1+0,3j)*0=0
A2)La señal a la salida en el tiempo es:
a’o=5

a’1=-747 ; b’1=-373,5

b’2=-499

a’3=-374,5 ; b’3=-749

a’4=-199,8

g(t)=a’o/T + 2/T  [image: image2.png]


 a’n*cos + b`n*sen=500000+200000(-747cos(w1*t)-373,5sen(w1*t)-499*cos(w2*t)-374,5*cos(w3*t)-749sen(w3*t)-199,8*cos(w4*t)
A3) El armonico 5 no va  aparecer en la señal final porque la funcion de transferencia lo va a eliminar.

Presenta distorsion de atenuación.Los armonicos se atenuan con el valor de la funcion de transferencia para ese armonico.

b)Como el ancho de banda de la señal f(t) esta el armonico 5 con frecuencia W5=628318,53 *5   mayor que el ancho de banda del sistema que es : 
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